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ATA DA 6ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2024, 

QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6. 
 

Às quinze horas do dia dez de julho de dois mil e vinte e quatro, no Anexo II, Ala Senador Nilo 

Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência da Deputada Socorro Neri, reúne-se a Comissão Mista 

Permanente sobre Mudanças Climáticas com a presença dos Parlamentares Alessandro Vieira, 

Soraya Thronicke, Leila Barros, Eliziane Gama, Humberto Costa, Angelo Coronel, Jussara Lima, 

Jaques Wagner, Damares Alves, Esperidião Amin, Mecias de Jesus, Flávia Morais, Dr. Zacharias 

Calil, Nilto Tatto e Célia Xakriabá, e ainda dos Senadores Izalci Lucas, Nelsinho Trad, Fabiano 

Contarato, Paulo Paim, Marcos do Val e Professora Dorinha Seabra, não-membros da comissão. 

Deixam de comparecer os Parlamentares Marcio Bittar, Zequinha Marinho, Cid Gomes, Otto 

Alencar, Rogério Carvalho, Jaime Bagattoli, Wilder Morais, Tereza Cristina, Luiz Carlos Busato, 

Meire Serafim, Sergio Souza, Sidney Leite, Gilson Daniel, Zé Vitor, Ricardo Salles e Camila Jara. 

Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Deliberativa. 

ITEM 1 - Requerimento da Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas n° 8, de 

2024 que: "Requer a realização de Audiência Pública para apresentação da “Plataforma Farol 

Verde”, no âmbito da 2ª Edição da “Virada Parlamentar Sustentável”." Autoria: Deputada Federal 

Socorro Neri (PP/AC). Resultado: Aprovado. ITEM 2 - Requerimento da Comissão Mista 

Permanente sobre Mudanças Climáticas n° 9, de 2024 que: "Requer a realização de Audiência 

Pública para debater projetos de lei que incentivam tecnologias para redução das emissões de 

metano no Brasil, principal gás de efeito estufa que deve ser mitigado para o cumprimento do 

Acordo de Paris." Autoria: Deputada Federal Socorro Neri (PP/AC). Resultado: Requerimento 

aprovado com a inclusão do senhor Edro Maranhão, Presidente da Associação Brasileira de 

Resíduos e Meio Ambiente (ABREMA) como convidado da audiência pública. ITEM 3 - 

Requerimento da Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas n° 10, de 2024 

que: "Requer realização de diligência no estado de Mato Grosso, para visitar in loco a situação do 

Pantanal mato-grossense." Autoria: Senador Humberto Costa (PT/PE). Resultado: Aprovado. 

ITEM 4 - Requerimento da Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas n° 11, 

de 2024 que: "Requer a realização de diligência nos estados de Pernambuco e Sergipe, para visitar 

in loco a situação de áreas atingidas pela desertificação." Autoria: Senador Humberto Costa 

(PT/PE). Resultado: Aprovado. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e 

aprovação da ata da presente reunião, que é aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a 

reunião às quinze horas e quatro minutos. A presente Ata será assinada pela Senhora Presidente 

e publicada no Diário do Congresso Nacional. 

 

Assinado eletronicamente, por Dep. Socorro Neri

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/2695560467
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Deputada Socorro Neri 

Presidente da Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas 
 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2024/07/10 

 

A SRA. PRESIDENTE (Socorro Neri. Bloco/PP - AC. Fala da Presidência.) – Havendo número 

regimental, declaro aberta a 6ª Reunião da Comissão Mista Permanente sobre Mudanças 

Climáticas da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura. 

A presente reunião é destinada à deliberação de requerimentos apresentados à Comissão.  

O item 1...  

Nós vamos passar então para a pauta deliberativa apresentando cada um dos 

requerimentos e, na sequência, colocando em apreciação.  

 

ITEM 1 

REQUERIMENTO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS N° 

8, DE 2024 

- Não terminativo -  

Requer a realização de Audiência Pública para apresentação da “Plataforma Farol Verde”, no 

âmbito da 2ª Edição da “Virada Parlamentar Sustentável”. 

Autoria: Deputada Federal Socorro Neri (PP/AC) 

 

ITEM 2 

Assinado eletronicamente, por Dep. Socorro Neri

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/2695560467

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2024/07/10
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REQUERIMENTO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS N° 

9, DE 2024 

- Não terminativo -  

Requer a realização de Audiência Pública para debater projetos de lei que incentivam 

tecnologias para redução das emissões de metano no Brasil, principal gás de efeito estufa que deve 

ser mitigado para o cumprimento do Acordo de Paris. 

Autoria: Deputada Federal Socorro Neri (PP/AC) 

 

ITEM 3 

REQUERIMENTO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS N° 

10, DE 2024 

- Não terminativo -  

Requer realização de diligência no estado de Mato Grosso, para visitar in loco a situação do 

Pantanal mato-grossense. 

Autoria: Senador Humberto Costa (PT/PE) 

 

ITEM 4 

REQUERIMENTO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS N° 

11, DE 2024 

- Não terminativo -  

Requer a realização de diligência nos estados de Pernambuco e Sergipe, para visitar in loco a 

situação de áreas atingidas pela desertificação. 

Autoria: Senador Humberto Costa (PT/PE) 

Coloco, então, em apreciação os quatro requerimentos agora apresentados.  

Assinado eletronicamente, por Dep. Socorro Neri

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/2695560467
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Os Parlamentares... 

Tem mais um? (Pausa.) 

Requerimento do Senador Giordano solicitando a inclusão – sobre o Requerimento nº 9, de 

2024 – na audiência que vai debater projetos na Comissão, a indicação aqui do Dr. Pedro 

Maranhão, Presidente da Abrema. O Requerimento nº 9, da CMMC, requer exatamente aquela 

audiência para debater projetos de lei que incentivam tecnologias para a redução das emissões 

de metano no Brasil.  

Nós, então, faremos aqui, como autora desse requerimento, a concordância para a inclusão 

da solicitação formulada pelo Senador Giordano, incluindo a participação do Presidente da 

Abrema, o Dr. Pedro Maranhão.  

Em apreciação os quatro requerimentos apresentados.  

Em votação os requerimentos.  

Aqueles que aprovam permaneçam como se encontram.  (Pausa.) 

Aprovados, em bloco, os quatro requerimentos.  

Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente 

reunião.  

Antes, preciso então submeter à deliberação do Plenário a dispensa da leitura e a aprovação 

da ata desta reunião. 

Os Parlamentares que aprovam permaneçam como se encontram.   (Pausa.) 

Aprovada. 

(Iniciada às 15 horas e 01 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 05 minutos.) 

 

Assinado eletronicamente, por Dep. Socorro Neri

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/2695560467


